Ha uncnosoi npsimoi faHbl ABa oTpe3ka: P = [23, 58] n Q = [1, 39].
KakoBa HaMMeHbllasi BO3MOXHas ANnHa UHTepBana A, 4yto ¢dopmyna

(x€P)V(xEA)->((xEQ) V(X EA)
TOXAECTBEHHO UCTMHHA, TO €CTb NPUHUMAET 3HadeHne 1 npu Nob6OM 3HaYEeHUN NepeMeHHOM X.
minn = 100
minnal = 1

100

minna?
al =1
while al <= 100:
az =al +1 OTBeT:19
while a2 <= 100:
flag = 0
x =1
while x <= 100:
A

(al<=x<=a2)
P = (23<=x<=58)
Q = (1l<=x<=39)
w = ((P or A) <= (Q or A))
if w ==
flag = 1
break
x += 0.5
if flag == 0:
if a2 - al < minn:
minn = a2 - al
minnal = al

a2

minna?2
a2 +=1
al += 1

print (minn, minnal, minna2)



